Директор Јавног комуналног предузеће за производњу и дистрибуцију топлотне енергије ,,Топлана - Лозница“ Лозница

[bookmark: _GoBack]Миодраг Дишић-рођен 01.08.1957. године у Врбићу, Општина Крупањ, са пребивалиштем у Лозници, Основну школу и Гимназију ,,Вук Караџић“ завршио у Лозници.
	Дипломирао на Економском факултету у Београду.
	Као стипендиста РО ,,Енергетика“ ХК ,,Вискоза“ Лозница од 1984. године радио на местима Шефа плана и анализе и Руководиоца економско - финансијског сектора.
	Од 1992. године радио у Градској управи Општине Лозница на месту Начелника службе за опште и заједничке послове, до преласка у ЈКП ,,Топлана – Лозница“ 1997. године.
Од 1997. године запослен у Јавном комуналном предузећу ,,Топлана – Лозница“ Лозница, на месту Руководиоца финансијско - комерцијалног сектора.
Од децембра 1998. године до јануара 1999. год. распоређен на радно место Помоћник директора за економско – комерцијалне послове.
У периоду од фебруара 1999. год. до јануара 2001. године , обављао функцију посланика у Народној скупштини Републике Србије, за наведени период радни однос у ЈКП ,,Топлана - Лозница“ мирује.
Након истека мандата народног посланика, наставио рад у јавном комуналном предузећу.
Од октобра 2006. године распоређен на радном месту Руководиоца службе за економско – финансијске и комерцијалне послове.
Од децембра 2014. године обавља функцију заменика директора. 
Од марта 2016. године по спроведеном конкурсу, обавља дужност директора Јавног комуналног предузеће за производњу и дистрибуцију топлотне енергије ,,Топлана -  Лозница“ Лозница.




