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Лозница
На основу члана 109. Закона о јавним набавкама (''Сл. гласник РС'' бр. 124/12, 14/15 и 68/15), В. Д. директор ЈКП „Топлана-Лозница”, Лозница, доноси: 

О Д Л У К У 

о обустави поступка јавне набавке

мале вредности

I ОБУСТАВЉА се поступак јавне набавке мале вредности услуга: „Услуге физичког обезбеђења објекта Нова градска топлана за 2020 годину”, број: ЈНМВ-У-01/20.

Поступак се обуставља из објективних и доказивих разлога, који се нису могли предвидети у време покретања поступка и који онемогућавају да се започети поступак оконча.

Процењена вредност јавне набавке износи 1.500.000,00 динара без пдв-а.


Поступак се обуставља дана: 24.03.2020 године.

II Ову одлуку у року од три дана објавити на Порталу управе за јавне набавке и интернет страници наручиоца.
Образложење:
Наручилац је дана 06.03.2020. године, донео одлуку број: 136-1, о покретању поступка јавне набавке мале вредности, број: ЈНМВ-У-01/20.– набавка услуга – услуге физичког обезбеђења објекта „Нова градска топлана“ за 2020 годину, шифра ОРН: 79710000 – услуге обезбеђења.

За наведену јавну набавку наручилац је објавио позив за подношење понуда на Порталу јавних набавки и интернет страници наручиоца дана 09.03.2020 године, са роком за подношење понуда на дан 17.03.2020 године, а дана 13.03.2020 године изменио и допунио конкурсну документацију и продужио рок за подношење понуда на дан 24.03.2020. године, до 11,00 часова. 
У року за подношење понуда приспеле су две понуде за предметну јавну набавку, следећих понуђача: 

1. Понуђач „G4S SECURE SOLUTIONS“ doo, Beograd;
2. Заједничка понуда понуђача: „Iron Guard Security“ doo, Šabac; Sistem FPS obezbeđenja Beograd; „ALPHA GUARD D.O.O.“ Kruševac. 
На дан одређен за отварање понуда 24.03.2020. године, представник понуђача 

који су поднели заједничку понуду: „Iron Guard Security“ doo, Šabac; Sistem FPS obezbeđenja Beograd; „ALPHA GUARD D.O.O.“ Kruševac, тражио је да присуствује отварању понуда, што му није било омогућено с' обзиром на проглашено ванредно стање, забрану уласка у објекат, као и забрану окупљања, чиме је нарушено начело транспарентности поступка јавне набавке. Како наручилац није у могућности да обезбеди јавност и транспарентност поступка на други начин, поступак се обуставља све док се не стекну услови за јавност и транспарентност поступка, а најдуже док траје проглашено ванредно стање. 

Приспеле понуде понуђача, биће враћене понуђачима не отворене.
Из свега горе наведеног одговорно лице наручиоца донело је одлуку о обустави поступка. 
УПУТСТВО О ПРАВНОМ СРЕДСТВУ:
Против ове одлуке, Захтев за заштиту права може да се поднесе у року од 5 дана од дана објављивања одлуке на Порталу јавних набавки. Захтев се подноси наручиоцу, а копија се истовремено доставља Републичкој комисији за заштиту права у поступцима јавних набавки. Захтев за заштиту права мора да садржи елементе прописане чланом 151. ЗЈН-а.
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