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Лозница

Предмет: питања за јавну набавку мале вредности ЈНМВ-Д-04/15 


      (набавка материјала за хемијску припрему воде).


Питање:


„Поштовани 
Ви поседујете LOOS-oв котао. LOOS је прописао смернице за квалитет воде које вам достављамо у прилогу.

Захтеве које сте Ви поставили преписани су из проспектног материјала фирме Ovex inženjering. 

Сматрамо да је потребно да се поштују смернице LOOS-а и стандарди који дефинишу ту област, а не да се преписује проспектни материјал једне фирме која се на тај начин фаворизује, а самим тим искључују се остали понуђачи.

Ми Вам можемо понудити хемикалију која испуњава смернице LOOS-а и захтеве стандарда, као и функцију коју треба да обавља наведени производ који сте ви тражили у тендерској документацији. 

Да ли је то довољно?


Одговор:

Смернице које наводите за квалитет воде од стране LOOS-а су нерелевантне, јер не поседујемо LOOS-ов котао. ЈКП „Топлана-Лозница“ поседује котлове који су испоручени од стране Buderus-a, Viessman-a и МИП ТИМО Ћуприја.


Стандард који сте проследили е-mail-ом а на који се позивате се не односи на врсту котлова који су код нас монтирани, тако да исти не може да се примени ни у ком случају.


Наводите да је техничка спецификација преписана из проспектне документације што ни у ком случају није тачно.

ЈКП „Топлана-Лозница“ је дефинисала техничку спецификацију за више компонентни производ са више различитих могућих алтернативних компоненти у саставу и функцијама које наведено средство треба да врши да би квалитет воде у систему даљинског грејања задовољио стандард, узевши у обзир то да се систем даљинског грејања у целости не састоји само од котлова него је много комплекснији и присуство разнородних материјала који се налазе на том систему мора бити узето у обзир.


Техничку спецификацију ЈКП „Топлана-Лозница“ је дала у складу са чланом 70. Закона о јавним набавкама („Сл. гласник РС“ број: 124/2012).

Ваша констатација да фаворизујемо једну фирму није тачна, јер алтернативе за могући састав смеше за кондиционирање даје могућност да више фирми понуди одговарајуће производе који испуњавају задате функције за кондиционирање воде у систему даљинског грејања.
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